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НАШИ  УСЛУГИ

ЦПП "ОЧИЩЕНИЕ"  предоставляет услуги по следующим

 направлениям:

 1. ПСИХОЛОГИЯ  БИЗНЕСА

Одно из основных направлений работы ЦПП - психология бизнеса.

В рамках этого направления мы оказываем несколько видов услуг:

  Отладка работы предприятий

Что такое отлаженное предприятие? Это - оптимально устроенное с точки зрения экономики,управления, отношений между работниками,  приносящее максимальную прибыль предприятие.

Оно  способно гибко учитывать все меняющиеся условия, в которых оно существует и развивается. В отлаженном предприятии должны быть ясное и точное управление, легкость и простота взаимодействия рабочей команды, деловые и одновременно душевные отношения между работниками. Наши заказчики - предприятия  разного профиля: промышленные и программистские,  издательства,  учебные заведения, творческие коллективы. Мы готовы начать взаимодействия с любыми компаниями, разработать способы отладки вашего предприятия и отлаживать его.

       Построение образа себя как орудия успешного и душевного управления

 другими людьми 

      Образ себя - это то, как ты подаешь себя другим, благодаря чему им не приходится

 догадываться о том, что от них хотят. В итоге, точно выстроенный образ себя на предприятии оказывается образом управления другими людьми. И чем он лучше продуман, тем проще и легче управление. Это может быть полезно для бизнесменов, политиков, артистов, работников сферы обслуживания и торговли, руководителей всех уровней.

       Наставничество или коучинг  для решения производственных задач

 Мы помогаем своим клиентам решить их задачи, необходимые для работы производства. Это происходит в виде личного общения консультанта или наставника во время бесед, консультаций, разговоров по телефону или по электронной почте.

Карьерный рост

Мы можем помочь заказчикам понять, почему нет продвижения по карьерной лестнице. Иногда это происходит потому что, человек на самом деле хочет другого, или он решает не ту задачу, или под видом одного пытается достичь другого. В этом случае мы помогаем ему понять, что же он хочет на самом деле, и помогаем ему воплотить свою охоту. 

Если же у него есть настоящая охота, мы помогаем выстроить образ того, как он будет достигать совершенства в выбранной специальности. 

       Самосовершенствование через бизнес

Это подходит для тех людей, для которых совершенствование себя  именно в бизнесе - это более важное и интересное дело, чем например,  просто получение денег или выполнение своих должностных обязанностей.  Если вы уже поняли, что хотите этого, то вам нужны орудия, инструменты, как научиться себя совершенствовать и познавать. В таком случае мы можем помочь - обучить и рассказать, как это делается. И на первых порах можем быть вашими помощниками в этом деле. 

 2. СЕМЬЯ  И  ЛЮБОВЬ

Второе направление работы ЦПП - «Построение счастья с любимыми, в семье.»

Это направление обширно и включает в себя многие темы. 

Это и поиск любимых, это и устроение счастья  в уже состоявшейся семье. 

Это и устроение счастья с любимыми людьми, которые не являются семейными парами. 

По большому счету, это тема - как быть счастливым.

Для того, чтобы построить своё счастье, нужно начать это делать. А для этого нужно поставить себе это как задачу. Для этого нужно научиться ставить себе задачу. А если это не получилось, нужно научиться  видеть помехи, которые мешают это сделать. А потом- убрать помехи и выстроить образ счастья, который бы устраивал. Ну и затем его остается только воплотить. 

Это кажется очевидным и естественным. 

Но в жизни не у всех это получается. На каждом шагу по пути к своему счастью встречаются помехи, которые либо даже не видны, либо непонятно, что с ними делать. 

Также понятия счастья бывают несовпадающими у любящих друг друга людей. Это может быть также серьезным препятствием на пути к счастью.

Психологи ЦПП помогут разобраться в своих представлениях и выстроить и воплотить то, что хочется вам.  

       3. УСПЕШНОЕ  ОБУЧЕНИЕ

Обучение успешной сдаче экзаменов

Убирание помех к простому обучению

Убирание напряжений, связанных с обучением

Целеустроение на учебу или как самому захотеть учиться?

       4. ШКОЛА  САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ  ЧЕРЕЗ  САМОПОЗНАНИЕ

       5. НАСТАВНИЧЕСТВО ИЛИ КОУЧИНГ

Мы помогаем своим клиентам решить их задачи: производственные, личные, учебные. Это происходит в виде личного общения консультанта или наставника во время бесед, консультаций, разговоров по телефону или по электронной почте.
