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НАШИ  МЕТОДИКИ

Уникальность методик, по которым работает ЦПП "Очищение"

или 

чем мы отличаемся от других консалтинговых центров

В своей работе ЦПП использует методики Академии самопознания, разработанные под руководством  Шевцова Александра Александровича, ректора АС. Методики разработаны  в ключе культурно-исторической психологии.

 
Они уникальны и проверены постоянной пятнадцатилетней практикой их использования и  совершенствования, в том числе и в своей жизни и на предприятиях. Созданные на 
основе этносборов, они учитывают культуру русского народа, исторически сложившиеся особенности или «менталитет» русских людей, их душевность. Значит, они лучше всего подходят для использования их в России. Они учитывают также мировое наследие и достижения в области психологии, философии, самопознания, истории культуры, а также в предпринимательстве и науке побеждать.

Отличительная особенность методик - язык, который мы используем в прикладной работе  - только русский. Это не прихоть и не дань моде. Наши исследования показали, что иностранные слова, которые пришли в нашу жизнь не так давно, требуют внутреннего перевода, что замедляет быстроту и точность понимания у каждого человека. Если говорить о работе предприятия, это незаметно съедает силы работников и приводит к неуловимой потере прибыли. 

Ещё одна особенность методик заключается в том,  что приходится работать очень точно с каждым человеком, предприятием, коллективом. В жизни человек «ведет себя»  в соответствии  с образами того, как себя вести, как что-то делать. Эти образы находятся  в сознании. Это естественно и не вызывает сомнения. Раз есть образы, значит, они как-то образовались, и по каким-то законам живут. Сами методики работы ЦПП включают в себя описание закономерностей выстраивания образов, умения замены и очищения от них, что даёт возможность эффективно применять  их на  практике, для решения прикладных задач. 

Понимание устройства сознания позволяют помочь человеку на очень глубоком уровне, вплоть до его понимания собственной охоты и жизненной задачи. В  народе этому явлению было дано свое имя - Скума. 

Естественно, что при таком подходе работа с каждым человеком становится очень точной. Мы можем назвать это индивидуальным подходом в работе с заказчиком. 

И ещё одна  особенность применения этих методик в жизни - один раз убрав помеху в своей жизни, человек меняется по-настоящему. И итог работы остается НАВСЕГДА. Не надо будет помнить о том, что «это» когда-то с ним было.  И не надо будет изнурять себя постоянным контролем над своим поведением или упражнениями. Более того, после полноценной работы, как правило, приходит освобождение, которое ощущается, как  легкость поведения и радость. Можно сказать, что побочный эффект от работы по этим методикам - естественное ощущение радости и полноты жизни.
